

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 21 ноября
1974 г.

г. Москва

ДНИ КИРГИЗИИ В МОСКВЕ

РАСЦВЕТ КУЛЬТУРЫ

Гостящая в столице делегация Киргизской ССР сегодня утром побывала в Звездном городке.

Интересна и насыщенна программа пребывания в Москве послацов горного края в связи с 50-летием Киргизской ССР и ее Компартии. Они встречаются с передовиками столицы, партийными работниками, писателями, музыкантами, учеными. Идет обмен опытом, укрепляются дружеские связи. Охотно рассказывая о достижениях столицы, москвичи в то же время с интересом знакомятся с успехами братской республики. В эти дни особенно многолюдно на ВДНХ, где развернута выставка, посвященная полувековому юбилею Киргизской ССР и Компартии республики. С рассказом о пути, пройденном республикой, перед посетителями выставки выступают работники промышленности и сельского хозяйства, министры, деятели науки и искусства.

Здесь я встретился с академиком АИ Киргизской ССР М. Луцихиним.

— Отмечая пятидесятилетие Киргизстана, — сказал он, — мы с особой гордостью говорим о больших успехах киргизского народа в развитии образования и науки. До Великой Октябрьской революции наш народ был почти поголовно неграмотным. А сейчас мы завершаем осуществление всеобщего среднего образования. В республике девять вузов, 64 научных учреждения, своя Академия наук.

Народная артистка Киргизской ССР К. Саргбаева добавляет:

— За годы Советской власти киргизская литература и искусство совершили гигантский скачок. Знаменательные перемены совершились с помощью и под благотворным влиянием великой русской культуры, благодаря ленинской национальной политике КПСС. Примеры такой помощи мы ощущаем повседневно. Скажу о себе: Я окончила Московскую консерваторию. Затем проходила стажировку в Большом театре, училась у таких мастеров оперного искусства, как Ирина Архипова.

С тех пор я часто бываю в столице, меня приглашают исполнять главные роли в операх «Чио-Чио-Сан» и «Фауст». И считаю, что этим успехом я обязана Москве, ее замечательным мастерам искусства.

Ю. ГОЛОВ.